

ELŐTERJESZTÉS
Pálháza Város Önkormányzatának
2019. február-i
Testületi ülésére

Tárgy: Pálháza Város Önkormányzata - mint Ellátásért felelős – és Filkeháza, Füzérkajata, Füzér, Pusztafalu, Füzérkamlós, Nyíri, Bózsva, Kishuta, Nagyhuta, Füzéradvány Önkormányzat tulajdonában lévő víziközműrendszer, a víziközmű energia- hatékonyságának fejlesztése tárgyában kiírt egyedi támogatásról szóló pályázatban való részvétel, az ehhez szükséges önrész biztosítása és konzorciumi szerződések megkötése.

- Energiahatékonyság tárgykörében, villamos energia meghajtású gépek kiváltása a Pálházai szennyvízelvezető és -tisztító víziközmű rendszeren

Előterjesztő: Szebeni Endre polgármester

Döntés Pálháza Önkormányzat tulajdonában lévő víziközmű rendszerek, energia-hatékonyság fejlesztése tárgyú pályázattal kapcsolatban

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium 2018. december 17-én pályázatot hirdetett a víziközművek energiahatékonyságának fejlesztésére, a zöldgazdaság finanszírozási rendszer előirányzatának terhére nyújtandó egyedi támogatásról. *(Pályázati kiírás az előterjesztés 1. sz. melléklete)*

A pályázat célja a víziközmű rendszereket működtető infrastruktúra tekintetében energiatakarékos eszközök, berendezések beszerzése, technológiák alkalmazása, továbbá olyan megújuló energetikai beruházások megvalósítása, amelyek növelik az energiatakarékosságot és csökkentik az üvegházhatású gáz kibocsátást.

A támogatásra az Ellátásért-felelős – Pálháza Önkormányzata – és a Víziközmű szolgáltató – Zempléni Vízmű Kft. – együttesen, konzorciumban jogosult pályázatot benyújtani. A Konzorciumi megállapodásokat a kiírás szerint víziközmű rendszerenként és tárgykörönként kell megkötöni, így ebben az esetben 1 db Konzorciumi megállapodás kötetendő.

(A megállapodás tervezetét az előterjesztés 2. sz. melléklete tartalmazza.)

Az előzetes egyeztetések alapján - amennyiben a Képviselő testület felhatalmazza - a Zempléni Vízmű Kft-t elkészíti a pályázati anyagot és a kiírásnak megfelelően benyújtja az illetékes minisztériumnak azt.

A Zempléni Vízmű Kft vállalja továbbá, hogy a támogatás elnyerése esetén az esetleges közbeszerzést lebonyolítja, az egyedi támogatásról szóló pályázatban részletezett víziközmű eszközök cseréjét megvalósítja, az energiakorszerűsítést elvégzi, a pályázathoz kapcsolódó dokumentációkat elkészíti és a kiírásnak megfelelően a 3 éves fenntartási időszak alatt az így beszerzett eszközöket megfelelő dokumentációkkal alátámasztva üzemelteti.

A pályázathoz szükséges önrész forrásaként, szerződő felek a víziközmű-rendszerek értékcsökkenéséből származó bevételeket jelölik meg. Ennek értelmében a szükséges önrész a Zempléni Vízmű

Kft által, a szolgáltatási díjban megterülő értékcsökkenés, így az plusz önkormányzati költségvetési forrást nem igényel.

A Zempléni Vízmű Kft a fent nevezett pályázatban a következő eszközbeszerzéseket, illetve megújuló energetikai korszerűsítéseket kívánja megoldani:

1. Energiahatékonyság tárgykörében, 11 db villamos energia meghajtású gép kiváltása a 21-12362-1-011-00-13 Pálháza szennyvízelvezető és - tisztító víziközmű rendszeren

(A részletes, számított költségekkel feltüntetett fejlesztési tételeket a 3. sz. melléklet tartalmazza)

Indokolás:

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium első alkalommal hirdetett pályázatot a víziközművek energiahatékonyságának fejlesztésére. A pályázat lényege az energiatakarékos eszközök beszerzésével és technológiák alkalmazásával az élő környezet fokozott védelme. A pályázat lehetőséget biztosít arra, hogy a víziközművek működési hatékonyságát növelhessük, új, hatékony, energiatakarékos eszközöket szerezzünk be.

Az utóbbi években a víziközmű ágazat fejlesztési és rekonstrukciós lehetőségei meglehetősen korlátozottak voltak, ezért minden lehetőséget meg kell ragadni az eszközállomány javításához, különösen úgy, hogy annak költségei nem kizárólag az Ellátásért felelős önkormányzatot és a Víziközmű szolgáltatót terhelje.

A pályázati kiírás alapján az eszközbeszerzésre irányuló fejlesztés költségének 50 %-a vissza nem térítendő támogatás maximális összege 250 millió Ft, amihez 50 % önrészt kell biztosítani.

A megújuló energetikai korszerűsítésre irányuló beruházás támogatása szintén 50%-os, de ez esetben maximum 100 millió forint lehet a projekt összköltsége akkor, ha egy pályázó víziközmű szolgáltató a maximális fejlesztést (500 m Ft) megvalósítja.

Az egyedi támogatás a víziközművek vonatkozásában olyan lehetőséget biztosít eszközbeszerzésre, illetve energetikai korszerűsítésre, aminek költségeit csak részben kell az Ellátásért felelősnek viselnie, és mint jeleztük, az sem igényel külön költségvetési forrást. Éppen ezért mindenképpen szükségesnek látjuk a támogatás igénybevitelét megkísérelni.

Kérem a Tisztelt Képviselő testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot jóváhagyni szíveskedjen!

HATÁROZATI JAVASLAT

Pálháza Város Önkormányzata Képviselő testületének

.../2019. (.....) határozata

Pálháza Város Önkormányzata mint ellátásért felelős a víziközmű energia-hatékonyságának fejlesztése tárgyában kiírt egyedi támogatásról szóló pályázatban való részvétel, az ehhez szükséges önrész biztosítása és konzorciumi szerződés tárgyú előterjesztésről

Pálháza Város Önkormányzata - mint Ellátásért felelős – Képviselő testülete megtárgyalta a „Pálháza Önkormányzat, és Filkebáza, Füzerkajata, Füzer, Pusztafalu, Füzerkomlós, Nyíri, Bózsya, Kishuta, Nagybuta, Füzérradvány Önkormányzat tulajdonában lévő víziközműrendszer, a víziközmű energia-hatékonyságának fejlesztése tárgyában kiírt egyedi támogatásról szóló pályázatban való részvétele, az ehhez szükséges önrész biztosítása és konzorciumi szerződés” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. Pálháza Város Önkormányzatának Képviselő-testület, mint a 21-12362-1-011-00-13 MEKH kóddal rendelkező Pálháza szennyvízelvezető- és tisztító víziközmű-rendszer Ellátásért felelőse, meghatalmazza a Zempléni Vízmű Kft-t, hogy az Innovációs és Technológiai Minisztérium által kiírt „Víziközművek energiahatékonyságának fejlesztése” megnevezésű pályázatra pályázati anyagot állítson össze, és azt az illetékes Minisztériumhoz nyújtsa be.
2. Pálháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy az eszközbeszerzésre irányuló fejlesztés költségének 50 %-os önrésze a szolgáltatási díjban megképződő értékcsökkenésből legyen finanszírozva, így módon az, az Önkormányzati költségvetési forrást nem terheli.
3. Pálháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja, hogy a támogatásból megvalósított eszközbeszerzés következtében kicserélt víziközmű elemek tulajdoni helyzete változatlan marad, a Zempléni Vízmű Kft vagyongazdálkodásában marad.
4. Pálháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a sikeres pályázat érdekében szükséges megkötendő 1 db konzorciumi megállapodás szövegét.
5. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a konzorciumi megállapodásokat a határozat melléklete szerint aláírja.

Határidő: 2019. február

Felelős: Szebeni Endre polgármester

Pálháza, 2019. február

s.k.
polgármester

s.k.
jegyző

.../2019.(....) határozat melléklete: